

---

## **Житель Кемеровской области предстанет перед судом по обвинению в совершении грабежа в отношении несовершеннолетнего**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Киселевска Кемеровской области Константина Кучерука. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, вечером 1 января 2012 года на перроне железнодорожной станции Терентьевская Кемеровской области Кучерук, ударив несколько раз 14-летнего подростка, забрал у него мобильный телефон «Нокиа 5228», чем причинил ущерб на сумму около 5 тыс. руб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/623979>